PAAU (LOXSE) Cédigo: 32
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XUNO 2006

TECNOLOXIA INDUSTRIAL II

Cualificacion: Preguntas I e 2 ata 2,5 pontos. Pregunta 3 ata 2 pontos. Pregunta 4 ata 3 pontos

Pregunta 1 (elexir unha)
1.A Sensores Opticos

1.B Tipos de accionamentos das valvulas distribuidoras.

Pregunta 2 (elexir unha)

2.A Responder brevemente aos seguintes apartados:

a) Compofientes dunha maquina frigorifica.
b) Ciclo de Carnot da mesma.
c) Aplicacions.

2.B Responder brevemente aos seguintes apartados:
a) Deformacion elastica e deformacion plastica.

b) Debuxa o diagrama de traccién e indica as suas partes fundamentais

c) Lei de Hooke.

Cuestions (elixir unha das “1” e outra das “2”)

3.A.1 Dos seguintes tratamentos térmicos que
se aplican ao aceiro (Cal ¢ o que ten maior

velocidade de enfriamento?:
a) Recocido
b) Normalizado
c) Temple
d) Revenido

xustifica a resposta (maximo 2 lifias)

3.A.2 Unha porta NOR con duas lifias de entrada:

a) Obtén o produto negado das duas variabeis de
entrada

b) Obtén a suma negada das dias variabeis de
entrada

¢) equivale a unha porta inversora, sempre que as
duas entradas tefian o mesmo valor

d) Ten duas lifias de saida (unha para cada entrada)

xustifica a resposta (maximo 2 lifias)

3.B.1 Unha maquina de vapor dun ferrocarril ¢:

a) Un motor de combustion interna

b) Un motor de combustion externa

¢) Unha bomba de calor

d) Un motor eléctrico de corrente continua

xustifica a resposta (maximo 2 linas)

Pregunta 4 (elexir unha)

3.B.2 Un termopar ¢ un:

a) Instrumento que indica a velocidade dunha
maquina

b) Instrumento que mide desviacions angulares

¢) Medidor de presion

d) Medidor de temperatura

xustifica a resposta (maximo 2 lifias)

4.A Os radios dos émbolos dunha prensa hidraulica son 10cm e 50cm, respectivamente. ;Con que forza
actuara o émbolo maior se ao menor lle aplicamos 30kp?

4.b) Simplificar as seguintes funcions:
a) F=[(ac+b+c)d]’
b) F=(ab’c+ac’+b)’
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SETEMBRO 2006

Codigo: 32

TECNOLOXIA INDUSTRIAL II

Cualificacion: Preguntas 1 e 2 ata 2,5 pontos. Pregunta 3 ata 2 pontos. Pregunta 4 ata 3 pontos

PPregunta 1 (elexir unha)

1.A° Preparacion e depuracion do aire comprimido.

1.B Alxebra de Boole: postulados e teoremas.

Pregunta 2 (elexir unha)

2.A Responder brevemente aos seguintes apartados:

a) Caracteristicas dos tratamentos termoquimicos.

b) Define un deles.
¢) Describe os métodos de aplicacion del.

2.B Transdutores e captadores:

a) Concepto. Diferenzas.
b) Clasificacion.
¢) Funcionamento basico.

Cuestions (elixir unha das “1” e outra das “2”)

3.A.1 A relacion existente entre a saida e a entrada
dun sistema de control denominase:

a) Relacion de mando.

b) Relacion de control.

¢) Funcion de transferencia.
d) Funcién de control

xustifica a resposta (maximo 2 lifias)

3.A.2 A tdboa de verdade que se mostra na figura

corresponde 4 funcidn l6xica: A B S
a) NOT 0 [0 1
b) NOR 0 1 0
c) NAND 1 0 0
d) AND 1 1 0

xustifica a resposta (maximo 2 lifias)

3.B.1 A estrutura cristalina cubica centrada nas
caras (FCC) caracterizase...

a) porque os atomos se colocan nos vértices do cubo e
a aresta € aproximadamente o didmetro do atomo.
b) porque os atomos se colocan nos vértices dos cubos
e ademais nos centros xeométricos das caras deles.
¢) porque os atomos ocupan os vértices dos cubos e
o centro xeométrico deles.

d) porque os atomos se colocan nos vértices dun
prisma hexagonal, nos centros dos hexagonos bases,
nun plano equidistante das dias bases..

xustifica a resposta (maximo 2 lifias)

Pregunta 4 (elexir unha)

3.B.2 A transformacion de enerxia nas dinamos é...

a) de enerxia eléctrica a enerxia mecanica.
b) de enerxia mecanica a enerxia eléctrica.
¢) de enerxia eléctrica a enerxia térmica.
d) de enerxia térmica a enerxia eléctrica.

xustifica a resposta (maximo 2 lifias)

4.A Un motor derivacion esta conectado a unha rede de tension U=220V’, a resistencia de excitacion ten un
valor Rd=2000 ¢ a Ri=4®. A fcem en condiciéns normais de traballo ten un valor de 160V. Determina as

intensidades nos diferentes circuitos.

4.B Unha estampadora consta dun cilindro de simple efecto que no seu extremo chega ao cuio. O vastago
debe aproximarse lentamente para premer e manterase logo; 6 soltar, producese o retroceso. O control,
que debe estar separado da maquina, podera ser indistintamente con accionamento manual ou cun pedal.

Representar un esquema.



CONVOCATORIA DE XUNO

a) Pregunta 1: ata 2,5 pontos.
b) Pregunta 2: ata 2,5 pontos.

En cada pergunta analisaranse os aspectos seguintes,
coa valoracion que se indica:

1) Enumeracion, definicions e razoamento, debuxo
claro e preciso: 60%

2) Emprego de terminoloxia e vocabulario tecnoloxico
axeitados: 20%

3) Utilizacion de esquemas, graficas, ou debuxos, como
soporte das exposicions, cando sexa oportuno: 20%

No caso de que o apartado (a.3) non proceda, as
valoracions dos apartados (a.1) e (a.2) seran do 70 e
30% respectivamente.

¢) Pregunta 3: ata 1 ponto cada cuestion.

d) Pregunta 4: ata 3 pontos.

CONVOCATORIA DE SETEMBRO

a) Pregunta 1: ata 2,5 pontos.
b) Pregunta 2: ata 2,5 pontos.

En cada pergunta analisaranse os aspectos seguintes,
coa valoracion que se indica:

1) Enumeracion, definicidons e razoamento, debuxo
claro e preciso: 60%

2) Emprego de terminoloxia e vocabulario tecnoldxico
axeitados: 20%
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3) Utilizacién de esquemas, graficas, ou debuxos,
como soporte das exposicions, cando sexa oportuno:
20%

No caso de que o apartado (a.3) non proceda, as
valoracions dos apartados (a.1) e (a.2) seran do 70 e
30% respectivamente.

¢) Pregunta 3: ata 1 ponto cada cuestion.

d) Pregunta 4: ata 3 pontos.



